



我市对一级古树名木进行全面“体检”

□晚报记者 郭伟
通讯员 苏小翠

晚报讯 6月6日,省种质资源中心委托聊城大学园林专业相关专家及古树医院(北京)有限公司的技术团队,来我市对邹平市辖区一级古树名木进行了一次全方位的“健康体检”,实地监测古树的健康状况,为下一步制定古树复壮方案提供依据。

古树名木是森林资源的瑰宝,是自然界和祖先留给我们的宝贵财富,是不可再生的活文物和绿色古董。古树不仅是自然生态系统的重要组成部分,更是当地文化和历史的见证者。但随着树龄增加,古树的生理机能逐渐下降,抵抗病虫害的能力也日趋下降。为了进一步做好古树名木的保护工作,市自然资源规划局根据我市一级古树名木情况,积极争取,得到了省种



质资源中心的大力支持。

古树保护技术团队用树木无损检测探伤仪、TRU雷达根系检测分析仪、叶绿素检测仪、植物气孔、换刀取样等专业仪器和技术,分别对邹平市临池镇桥子村、长山镇范公祠前和长山镇

北后村的三株一级古树名木进行了一次“全面”体检,随后根据现场各项检测结果进行分析,最后生成系统的“检查报告”,按照一树一策的原则制定相应的“康复方案”。

下一步,市自然资源和

规划局将继续做好古树名木管理工作,加强古树名木科普宣传,细化工作举措,夯实工作基础,强化监管力度,把古树名木保护好,让古树名木成为我市生态文明建设的金名片。

市住建局保障端午节及高考期间道路安全畅通运行

□晚报记者 郭伟

晚报讯 2024年“端午”假期与全国高考重叠。市住建局市政公用发展服务中心提前筹划,积极应对,全面强化辖区道路运维管护,全力保障节假日及高考期间城市道路环境安全畅通。

强化设施巡查,以网格化、分区域巡查制度为基础,针对校园、商场及居民区周边重要道路,采取“车巡+步巡”等方式,提前一周开展拉网式、全覆盖、全天候排查,集中整治道路路面坑槽破损、人行道板块缺失松动等各类影响交通出行安全问题。

严格规范各类市政设施养护施工行为,加强现场安全和质量管理巡查力度,及时发现占道施工违法违规情形并督促整改。

中石化山东滨州石油分公司包粽子送温暖

□晚报记者 张婷婷 通讯员 杨希芹

晚报讯 6月10日,中国石化山东滨州石油分公司在地处省国道、高速公路路口加油站的“司机之家”开展“粽飘香满加油站”活动。加油站在便利店打造情浓端午主题专区,员工煮好热气腾腾的粽子,邀请客户在“司机之家”休息、品尝粽子,用浓浓的粽香让客户感受到加油站“家”的温暖。

近年来,中国石化山东滨州石油分公司持续在省国道、高速公路路口加油站打造“司机之家”,配备热水器、洗衣机、茶水炉、沙发等服务设备,为长途司机提供休息、热水、洗澡、洗衣等服务;在市区、县城位置繁华的加油站打造“爱心驿站”,配备茶水炉、雨伞、打气筒、充电器等设备,为环卫工人、快递员等户外劳动者提供休息、热水、避雨、手机充电等服务。截至目前,滨州石油分公司打造“司机之家”25座,“爱心驿站”17座。

“心理护航”助力学子高考圆梦

□通讯员 刘富发

晚报无棣讯 高考期间,无棣县委政法委社会心理服务中心为全县莘莘学子提供专业又放心的心理护航服务。专业的心理咨询师用他(她)们的专业知识与丰富经验,倾听家长和考生们的心声,为家长和高考学子提供必要的心理疏导和建议,开展情绪疏导、压力管理、放松训练等。

据了解,无棣县委政法委社会心理服务中心拥有一支经验丰富和具备高度专业素养的心理咨询师团队,每一位心理咨询师均拥有国家认证的专业资质,经过了严格的专业培训和考核。为高考前后的学子们创造一个轻松、舒适、和谐的生活环境,助力学生们在高考中发挥最佳水平。

无棣:小牧草长成富民大产业

□通讯员 蒋惠庆

晚报无棣讯 6月10日,在位于无棣县信阳镇的山东尊凯农业开发有限公司,工人们正忙着对苜蓿草进行二次加压打包,准备外销。

山东尊凯农业是一家集农业开发、生产以及农饲产品销售于一体的农业开发公司,主要经营产品有进口苜蓿草、苜蓿草粉、苜蓿草颗粒、羊草、羊草粉、羊草颗粒、燕麦草、梯牧草、青干草、青干草粉等20多个品种,产品销往全国各地乳企和动物园,年销售量在4万吨左右。目前,该公司正在



规划建设仓储量为6000平方米的牧草仓库,建成后,

总存储量将达到20000吨,可满足4万吨销售量的货物

流动需求,更好地服务于客户。

沾化区黄升镇多管齐下规范村级“小微权力”

□通讯员 边文龙

晚报沾化讯 “过去,村干部权力很大,村里的一些沟渠河道疏浚和修理等小工程、小项目想给谁干就给谁干。现在,随着党在农村一系列相关政策的落实,各种规章制度的完善,管理监督力度的加大,村干部用权再也不能像以前那样任性了。”沾化区黄升镇潘家村党支部书记孟凡波深有感触地说。

去年以来,该镇纪委充

分发挥职能作用,坚持问题导向和目标导向,紧盯“小微权力”运行中的廉政风险点,多措并举,规范“小微权力”使用和监督制度。严格按照“一个监督服务项目、一张运行流程图、一套政策依据”工作思路,梳理监督服务项目清单,不断强化村级“小微权力”运行管理机制,切实把“权力关进制度的笼子里”,真正做到和实现“小微权力进清单、监督之下无盲区”的新管理格局。

为顺利打通监督“最后一公里”,突出问题导向,全方位扫描“小微权力”,剑指“微腐败”,不留监督空隙。该镇纪委充分发挥村级纪检监察监督员的作用,让监督延伸到“神经末梢”,打通联系群众“最后一公里”。该镇班子成员和包村干部高度重视,真正落实到工作的事前调研谋划、事中一线指导推进、事后监督检查和整改落实的全过程全流程之中,有效推进村级“小微权力”清单传导至“神经末

梢”,进一步压减了违纪违规行为为存在的空间。

“村干部大都是本村人,在群众中威望较高,有号召力,有威信。只有真正从根子上抓起,从源头监督、规范‘小微权力’运行,彻底摸清农村‘三资’家底,才能确保村级‘小微权力’在阳光下运行,才能让基层政治生态更加清廉,人民群众的获得感和满意度更加有保障。”该镇纪委负责人说。